

郭万国检查指导县乡人大代表换届选举工作

本报讯(实习记者 郝学文 王妍婷 张瑞萍)3月9日,县人常委会主任郭万国深入全县各选区就县乡人大代表换届选举工作进行检查指导,县人常委会副主任闫耀勇一同检查指导。

郭万国一行先后前往各选区,对县乡人大代表换届选举工作情况进行实地检查指导。选举现场,选民们排起长队,在工作人员宣读选举事项说明后,怀着殷切期

望,投下自己神圣的一票。

郭万国强调:县乡人大代表换届选举工作关乎人民群众的切身利益,大家一定要将党的领导贯穿始终,把发扬民主贯穿于选举的各个环节,一定要依法依规做好选举工作,保证选举的规范、合法、有效,选举出责任意识强,人民呼声高,为民办实事的代表,确保圆满完成县乡人大代表换届选举工作。

县委巡察组机动式巡察县供销合作社工作动员会召开



供销社主要负责人作表态发言。

赵国兴要求,县供销合作社党员干部要提高政治站位和政治觉悟,深入学习领会习近平总书记关于巡视巡察工作重要论述;深入查找反映重点人、重点事、重点资产等重大腐败问题线索和形式主义官僚主义问题;加强对巡察组的监督,促进巡察组严明纪律和作风要求,坚持实事求是、依规依纪依法巡察。

本报讯(实习记者 张瑞萍 甄鑫)3月10日下午,县委巡察组机动式巡察县供销合作社工作动员会召开。会上,市委指导督导组组长张丙录传达了市委动员部署会精神;县委常委、纪委书记、县委巡察工作领导小组组长赵国兴作进驻动员讲话并介绍了县委机动式巡察工作有关安排及要求;

张丙录强调,要提高政治站位,深化思想认识,深刻把握对供销社系统开展巡察的重要性和必然性;要突出工作重点,创新方式方法,切实推动巡察取得实效;要加强组织领导,严格工作要求,高质量完成巡察各项任务。

县委统战部获2020年度全市统战工作先进集体、个人四项荣誉奖

本报讯(记者刘睿 郭猛)在3月8日忻州市召开的全市统战工作会上,县委统战部被授予2020年度全市统战工作先进单位称号、统战宣传信息工作和理论实践创新优秀成果奖,该部副部长杨晓波获先进个人奖,民宗办副主任张敏获优秀宣传信息员奖。

我县县委统战部深入贯彻落实党的统战方针,充分发挥统战工作凝聚人心、汇聚力量的重要作用,紧紧围绕县委工作中心,服从、服务大局,实事求是,求真务实,开创了统战工作的新局面,为实现县委、县政府的奋斗目标提供了力量支持。

在2020年,代县县委统战部充分发挥统战工作的重要作用,最大限度地团结和调动全体统战干部职工的积极性,坚决扛起联防联控的责任,积极做好疫情防控工作,助力打赢疫情防控阻击战;狠抓理论学习,全力提升干

部职工对于统战工作的思想认识、政治素质和业务素质,鼓励大家发挥主人翁精神,积极主动参与,进一步巩固新时代统一战线团结奋斗的共同思想政治基础;在决胜脱贫攻坚和深入推进“万企帮万村”、开展民族宗教工作、党外代表人士队伍建设、调研宣传和海外统战等方面,抓住重点难点,多措并举,取得了优异成绩。

一年中,代县县委统战部进一步夯实统战基础工作,加强统战调研、宣传和信息上报,及时为各单位、各科室制定理论研究课题,出台奖惩制度,将目标任务分解到人,形成了自上而下每月上报5期统战信息任务的长效机制,共向市委统战部上报统战信息141条,报送山西省统战理论政策研究课题4篇,在“代县统一战线”公众号发布信息102条,及时传递和宣传了全县统战工作中的理论成果和先进经验。

县供销社贯彻落实县委巡察组机动式巡察供销社工作安排部署会召开

本报讯(实习记者 张瑞萍 甄鑫)3月10日下午,我县供销社贯彻落实县委巡察组机动式巡察供销社工作安排部署会召开。供销社主任及相关负责人参加会议。

会上,宣读了巡查工作方案;对各单位财务等工作作了初步安排。

会议指出,要提高政治站位,把思想认识统一到巡察工作上来,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,以高度的政治责任感和严肃认真的工作态度全力配合巡察工作开展。要严正对待巡察过程中发现的问题和不足,从严落实整改,做到件件有着落、事事有回应。要做好统筹兼顾,将巡察工作与供销社改革结合起来,实现精神风貌新变化、工作作风新改进、纪律意识新增强,用实实在在的推进县供销社高质量发展。

我县对新任乡科级领导干部进行任前廉政教育

本报讯(记者 温琪 张瑞萍 王妍婷)为进一步加强党员领导干部廉洁从政教育,提高廉洁自律能力,增强防腐拒变意识,3月11日,我县组织新任乡科级领导干部到县廉政教育基地进行任前廉政教育,观看廉政教育警示片,参观廉政教育基地,开展集中任前廉政谈话。

在集中观看廉政教育警示片后,新任乡科级领导干部一同参观了廉政教育基地。参观过程中,一系列典型案例、一幅幅真实的画面和一个个鲜活的案例,彰显了中国共产党从严治党、反腐倡廉的决心,生动揭示了涉案人员知法犯法、腐化堕落的思想根源和蜕变轨迹,发人深省,令人震撼,提醒广大党员干部要时刻绷紧廉洁自律这根弦,正确对待手中权力,处处防微杜渐,时时警钟长鸣。



图为新任乡科级领导干部参观县廉政教育基地

随后,我县在县委大会议室召开2021年乡镇换届人事调整集体谈话会。县委常委、纪委书记赵国兴,县委常委、组织部长闫晓东出席会议并作重要讲话。

会议宣布了干部任免决定,赵国兴、闫晓东分别与新任干部进行了集体廉政谈话与任前谈话。

闫晓东对新任干部提出了五点要求:一是讲政治、讲大局、讲原则、讲规矩;二是勤于学习;三是善于干事;四是团结共事;五是干净做人。希望大家以此次集体谈话为新的起点,提高认识、摆正位置、严格要求、扎实工作,以卓有成效的工作业绩,回报组织和群众的信任与期盼。

赵国兴强调:一要强化责任意识,认真履行全面从严治党主体责任;二要强化宗旨意识,自觉接受党和群众的监督;三要强化自律意识,带头执行廉洁自律各项规定。希望大家坚定理想信念、主动担当作为、切实履职尽责,以更高的标准要求自己、以更强的作风锤炼自己,更加努力地投入到新的工作中,为我县转型高质量发展做出更大贡献。

全县各乡镇选举产生出新一届乡镇委员会、纪律检查委员会和县十五次代表大会代表

3月13日至15日,全县9个乡镇党委相继召开中国共产党代表大会,选举产生出新一届乡镇委员会、纪律检查委员会和出席县十五次代表大会代表。

3月13日,上磨坊乡召开中共第十二次代表大会、雁门关镇召开中共第二次代表大会、聂营镇召开

中共第十五次代表大会、新高乡召开中共第十四次代表大会,分别选举产生乡镇党的委员会、乡镇纪律检查委员会及出席县十五次代表大会代表。

3月14日,枣林镇召开中共第十一次代表大会、阳明堡镇召开中共第十二次代表大会、峨口镇召开中共第十五次代表大会,分别选举产生乡镇党的委

员会、乡镇纪律检查委员会及出席县十五次代表大会代表。

3月15日,上馆镇召开中共第十四次代表大会、峪口镇召开中共第一次代表大会,分别选举产生乡镇党的委员会、乡镇纪律检查委员会及出席县十五次代表大会代表。